

# 从一代艳星到亿万富婆 叶玉卿的暴富不简单



叶玉卿一家的生活照

## 带着大笔资金嫁老公

叶玉卿在1996年退出娱乐圈,嫁到美国。“退休”12年后,目前的叶玉卿与老公胡兆明住在纽约长岛占地十二亩的豪华庄园里,他们还拥有几十间超市、一家银行、两架私人飞机,若干地产,此外还有酒店、饮食、旅游、高科技等各种产业。在接受香港媒体采访时,叶玉卿幸福地说,老公“样样投资都写我名”,让人羡慕不已。

叶玉卿能有如此风光的一天,并不只如旁人所说的“命好”,她自己也为家庭做出了很多贡献。据报道,叶玉卿的老公胡兆明,原本一直在美国开设万昌隆贸易公司,做食品批发,旗下有8间超级卖场。他与叶玉卿结婚时,就已经是美国唐人街公认的超口大王。婚后,他的生意越做越大,身价暴涨,其中叶玉卿当然有很大的功劳。据悉,当年决定嫁给胡兆明时,叶玉卿就下决心放弃香港的一切。她在离港前,变卖了几乎所有香港的物业,带着大笔资金嫁到了美国。而当时,正值美国房地产低潮期,叶玉卿用这笔钱,支持老公一同投资房地产,低价买入很多地皮。不久,美国房地产情势大好,夫妻俩赚到属于他们两人的第一桶金。

## 夫妻相处自有一套

一位香港同行透露,叶玉卿聪明能干。她在自己艳星正当红的那几年,一位香港娱乐杂志的主编与她接触过之后,忍不住夸奖她“可以当大学市场系与心理学讲师”。婚后,她将这份智慧,完全用在了家庭之中。

对外,叶玉卿总是大夸老公,给足面子。她还透露自己选老公的定律,那就是女人选男友可以挑笨不挑的,但是选老公一定要选老练单纯的。她刚认识老公时,就曾经问过他是否认真,自己是想找老公的,如果只是想玩玩的话,大家就算了。

对内,叶玉卿一样御夫有术。香港一位资深记者透露了这样一个事例:胡兆明曾经因为生意的原因,流连赌城。一次大败归来,输了一笔巨款。但叶玉卿并没有开口怪责丈夫,反而将事件告诉丈夫最疼爱的大女儿胡芷欣。芷欣便天真地跟爸爸说:“我还有很多钱,钱包还有26块,够不够用?”在这种气氛之下,胡兆明既会反省,又不会动气,实在是高招。

现在,叶玉卿已经为老公生下了一个女儿两个儿子。因为老公爱孩子,她公开说自己愿意为老公生更多孩子,让胡兆明十分开心。只读完中学的叶玉卿,曾经觉得生活富足,别无他求,于是想报读大学,但最后遭老公阻止,让她安心在家照顾一家人生活起居。她也毫无怨言。

## 银行只开一年就赚钱

在与叶玉卿结婚4年后,胡兆明的生意及身价也快速膨胀,旗下的超口由8间扩展至22间,遍布美国东西岸,经营生意更由贸易扩展至地产、酒店、饮食、旅游、高科技及银行业等。

2006年3月,叶玉卿与老公一同入股纽约国际银行,叶玉卿和夫婿一起出任股东董事。要开银行很不简单,据报道,他们早在2003年就已开始申请银行执照,三年来经过美国政府多个部门的严格审批,确保资产、品格、信用及经营资格等均合乎法规,终于获得签发执照。叶玉卿对能开银行格外自豪,她向外界表示:“开银行不是什么了不起的事,最重要的是证明我们身家够清白。”

前一阵,美国经济遭遇次贷危机。但叶玉卿说,她家的生意基本没受影响,她还说,“我们的生意很好,在赚钱,正准备在唐人街开分行。”而她的老公胡兆明则对外表示:“一般新银行三年才有盈利,我们的银行开业不到一年就已开始赚钱。今年下半年便会开始分行,现在正在装修。”

## 住庄园坐私人飞机

2004年,胡兆明以约540万美元购入纽约长岛一座有着八十多年历史、主楼房过万平方米、花园面积近十二亩的大宅,单是装修费便要约150万美元。同年,他还斥资5500万美元在纽约兴建了19层的豪华楼盘,并以长女芷欣的英文名Victoria来命名。现在,这个楼盘已经开始出售。叶玉卿一方面负责7个示范单元的装修,一方面也当上了售楼员。据了解,该楼盘只要全部售出,便可套现一亿多美元。

为了方便巡视遍布各地的生意以及全家人出游,胡兆明早在2005年就购买了私人飞机,聘用专职机师及空中服务员。今年4月叶玉卿回香港时,坐的就是自家的9人座Hawker1000飞机。她还透露,老公又买了一架机型 Challenger850 的16人座私人飞机。

快报记者 沈梅

## 余男王全安被曝已分手

与巩俐、张艺谋一样,余男和王全安也是电影圈内公开的情侣档。余男担任了王全安4部电影中的女主角,并凭《图雅的婚事》在柏林摘得金熊奖,但他们也和巩俐、张艺谋一样有始无终,最终也分了手。这是近日记者和余男一名好友聊天时的意外收获,据称两人挥手阔别了长达10年的恋情,这位知情人再三表示:“消息绝对可靠”。

余男的这位好友称,余男和王全安在中国影视圈确实是非常值得羡慕的一对,可是他们并没有来得及携手走进婚姻的殿堂。记者追问之下,对方终于松口:“其实他们两人现在已经和平分手了,只有身边非常亲密的几个朋友知道这个事情。大家都为这段长达10年的恋情没有终点而分外遗憾。”



王全安和余男

10年情路说断就断,究竟是什么不可抗拒的原因葬送了这段美好姻缘?记者分别致电余男和王全安,他们都低调地极力回避,并未接受记者的采访。后来,记者从一知情人处了解到两人分手的内幕。该人士透露:“平时我们都经常在一起接触,偶尔会听到他们说起这方面的事情,话语中常常透露出的是大家都感觉有些疲倦了,已经没有激情再继续经营下去。知情人士表示:“他们在3个月前就已经分手了,只有几个好朋友知道。”分手是自然而然发生的,没有一点吵闹。因此,分手后两人依然是朋友,今后余男同样有可能是王全安电影中的女主角。 李平

## 钢琴才子郎朗银幕遭冷落

钢琴才子转战银幕,似乎有点水土不服——郎朗的电影处女作《郎朗的歌——献给2008》于上周末在全国不少城市上映,尽管郎朗在国内外的知名度很高,但该片并未受到各大影院的青睐。

据悉,到目前为止,全国确定为《郎朗的歌》排片的影院只有约20家。对于该片的市场前景,北京一家影院的负责人表示,“这是一部纪录片,它不像商业片那样只看首周末的票房,要采取‘长线放映’的策略。”而另一家计划排片的影院则表示:“从题材上来说,纪录片并不是很讨喜,缺乏商业娱乐因素,考虑到观众的认知度有限,初期肯定是不适合大规模铺开的,我们会根据放映情况及时调整场次。至于具体的票房,现在确实还很难估算。”



《郎朗的歌——献给2008》海报

与影院的冷落态度相比,片方凤凰卫视对于他们的第一部电影作品仍信心十足:“郎朗的号召力还是很大的。”谈及目前的放映规模,片方表示:“确实因为题材的缘故,很多影院还处于一种观望的态度,第一轮确定上映的影院全国大概有20家,我们相信随着发行的逐步展开和观众口碑的建立,规模也会逐渐上调。”

同时,片方还透露,虽然影片刚刚上映,但观众对于郎朗电影处女作的期待值已经很高,网上很多郎朗的“乐迷”们都纷纷留言表示一定会去影院欣赏郎朗的琴艺;此外,因为影片中披露了天才成长的故事,该片还吸引了很多家长带孩子来观看。 福泽

## 李宁9岁的儿子首度曝光



自李宁自曝已经移居香港后,他就成了香港记者眼中的红人。近日,香港记者了解到,李宁一家三口现居豪宅之王“香岛道33号”一间大房子,市值3亿港元,尽显尊贵身份。而李宁9岁的爱子李小宁就读于某国际学校,每年学费约13万。不过住豪宅坐好车的李宁爱人却不改节俭的习惯,持家有道。 网易

## 海伦·米伦自曝曾多次遭强奸



奥斯卡影后海伦·米伦(Helen Mirren)近日接受时尚杂志《GO》访问时,自曝年轻时曾吸食可卡因,并曾多次被人强奸,但当时并没有报警求助:“那个年代被强奸,你根本不能做任何事!”

过去这些不光彩的经历并未让海伦·米伦自暴自弃,她凭借努力摘得奥斯卡影后桂冠,在影坛获得了成功。年近六旬的她在各大颁奖礼上,都优雅从容地展现着高贵的气质。而她与老公泰勒·海克福德的恩爱,也让人不得不钦佩她的老公非常大气,当然也体会到海伦·米伦的坚强与乐观。 网易

### 金丝利喜来登月饼

<p><b>明月呈祥</b> 每盒六只 55克/只 人民币138.00元</p>	<p><b>典藏尊月</b> 每盒八只 85克/只 人民币288.00元</p>	<p><b>缤纷秋月</b> 每盒八只(每款两只) 70克/只 人民币288.00元</p>
--	--	--

酥皮蛋黄、莲蓉巧克力、玫瑰露、芋蓉蛋黄、咖啡南瓜、海苔香芋、纯巧克力  
 中法绿茶、椒盐红豆、流沙月饼、安海莲蓉、空海酥卷、椒盐豆沙、流沙月饼  
 白巧克力、黑巧克力  
 单夹巧克力、咖啡巧克力

Sheraton Nanjing Kingsley HOTEL & TOWERS  
 南京喜来登金陵酒店

(86 25) 8666 8888 - 7878  
 南京市汉中中路169号 邮编:210029  
 电子邮箱:reservation.nanjing@sheraton.com

昨日,曾经的香港艳星叶玉卿被传“重出江湖”。香港有媒体报道,她这次重新出山,是当起了售楼员,不过卖的却是以自己女儿名字命名的纽约的一栋大厦。该楼盘售出后,她将有1亿美元的进账。从1996年嫁给老公胡兆明并定居美国后,叶玉卿就很少抛头露面。那么,从影视圈隐退后的12年来,叶玉卿在干什么呢?她又是如何从昔日的艳星摇身一变成为今日的亿万富婆呢?记者经过深入采访后发现,叶玉卿的暴富并不仅仅是嫁了个有钱的老公如此简单。

